

民政事务局局长在地方行政高峰会致辭全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下为民政事务局局长曾德成今日（五月十日）在「地方行政高峰会」欢迎辞全文：

行政长官，各位区议员、增选委员、社区领袖：

欢迎各位出席今日的会议。大家踊跃参与，显出对地方行政的关心和支持。行政长官的亲自出席，表明特区政府最高度的重视。

特区政府很多施政理念都是源自基层。政府施政要贯彻到基层，而区议会一直是特区政府在地区事务上的重要伙伴。新一届区议会任期自年初开始以来，政务司司长、财政司司长都先后与区议会正、副主席会面，听取对西九龙文娱艺术区和财政预算案的意见。多位局长也都陆续到各个区议会，就重要的政策课题开展谘询；政府各个部门亦经常就不同的措施和安排与区议会沟通。

新一届区议会又获得增拨资源，参与管理地区设施及提供服务。我们深信，政府与区议会紧密配合，各项服务可以更符合市民利益。民政事务局一定会继续完善同区议会的合作，以期迅速有效地处理好地区上的课题，促进社区和谐和改善民生。

今天的地方行政高峰会，将会分六个策略范畴展开讨论，由各位区议会主席分别主持。我期待有务实、精辟的讨论，并且预祝会议圆满成功。

现在，请行政长官为高峰会发表主题演说。

完

2008年5月10日（星期六）